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Decovative Furniture

INCLUDING

A Carved Oak Man®elpicee, a Carved Oak Sideboard. a Buffet Dining

Table and Set of 12 Chairs, a Grand Piano in Rosewood Case, by MWessrs.

J. Broadwoeod and Sons : an Old English Mahogany Winged and other

Easy Chairs and Sofas, upholstered in Tapestry, Mahogany and

Ambovna Wood Show Cases, Mahogany Wardrobes and Chests of
Draswers. ete.

PERSIAN CARPETS AND RUGS AND TURKEY CARPETS,
Inpraxw axp Orper Conmos, Minmarures axnp Casingr OpJkcTs,
INDIAN AND OrHER S1LvER AaxND Pratep Arrticies, Books, Pierures,

Warter CoLovuRs AND ENGRAVINGS.
Removed from Hampton Court Palace, to be sold by divection of the
Eveeutors of the late Loady Mary Ceeilin Napier of Magdala.

5

ALSCy

Oriental, Continental and Gl @ngltﬁm
China

( Various Propertics.)

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

iy

MESSRS. FOSTER

(Established 1810).

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
ON

Thursday, the sth February, 1931

AT ONE O CLOCK PRECISELY.

May be viewed Tuesday -:_"i.!' Wednesday next and Catalogues had of
the Auctioneers, Messis. Foster, 54, Pall Mall, S.W.1.

BSAMUEL SterEex, Lrn., News Boinoixes, Crysrtan Parace, "'i-.-E".'.].”,
7 IR T 7é.
BO . &

ﬁ/’D A



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.— The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise betwecn two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sola, or
not. as the auctioncer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors resetve the right of bidding by themselves
or agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, if requirved, 53s. in the
£, or more, in part of pavment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
so purchased to be immediately put up again and
re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of d{*::-,'cri]}tiun, the day after the sale ; Messrs.
FosteEr not being responsible for the correct deserip-
tion, genuineness, or authenticity of any lof.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, ne lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale. Each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—-All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where
the vendors think proper, without notice to the
defaulter : and the deficieney (if any), and the expenses
attending such re-sale, and any other loss the vendor
may sustain, shall be made good by the defaulter,
but this condition is without prejudice to the vendor
enforcing the purchase, whether a deposit has been
paid or not. : :

NoTE.-— All lots remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject

to a charge of 2s. 6d. each per week for werehousing from the
day of sale.
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P @ﬁn Indian earved sandal wood :uul inlaid [l.i}]lilt.l rie case and
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% and a Greeian terra-cotta bowl, painted in figures in red
Fhrec. cut glass decanters and 11 stoppers, a pair of 18in.

ald

A pair of 15%in. bronzed 2-handled vases, and a plated, I
Corinthian column electric table lamp

A Rockingham ware brown glazed Digure of a bull, 15in. wide, /. P

A Satsuma ware wide mouth vase, decorated in figures. f
154in. high, and another pair, 12in. high

A telescope in leather sling case, a book slide, 2 p.upm
weights. and 2 other pieces

A Chinese embroidered mat, a Turkish pink satin rml'.tmi-rr,;;.
dered square, and 20 other pieces

A ware dessert service, painted in flowers, red borders, 15 <2
pivees

A cut glass claret jug with plated mount, a cut glass biscuit ~
barrel, and 5 other decanters and stoppers pe

An Indian cireular box with ivory fittings . &l S5

A photograph—The Viceroy of India in Counecil, Simla, |
18735, jramed e

Oriental. A pair of 12}in. vases, decorated in colours, a &7

16in. Jﬂ.pulm.w vase, 1 other, smaller, a diamond-shaped l- e

dish, enamelled in colours, 11in. wide, another pair,
smaller, and 3 Imari plates

A Booth’s blue and white supper set, on wood stand, a
walnut case with 2 glass essence bottles and stoppers, / «

bronzed figures, and a brass electric table lamp iy
A repeater travelling elock, in gilt metal case I
A hanging mirror with bevelled plates, in cbonised and N
applique pierced and gilt metal frame, 2ft. 10in. wide © --rlr
A sct of 4 chased ormolu wall lights with branches for 2
candle sconces to each, fitted electrie light
A porcelain table lamp with figures of boys in relief, and . 7
encrusted in flowers, fitted electrie light, and shade

lettf‘T mid-ehonised box W TP Ve W

and 1 other
An Indian miniature-—Portrait of a Prince, another of a -+ -
Rajah, in plated case. and another of a Young Prince, </
glazed case e~ S
Four damask tnh}rv i]u’rhu ;f_‘* - £o it
Anather 8 2/ L~ #S1 e Fovrtag
Six sheets
Another 6 q0 /

..-‘ E .-'.-"
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The coins struck in the Caleutta Mint, 1873, (I {nm]llﬂll[i{'l
box =7

Five cushions. various o -

Letter from an Indian Nizam to Lord Napier of Magdala,
a Cloisonme enamel diamond-shaped dish, a French
Cloisonne enamel tazza, 2 Indian damasecengd paper
knives, and 3 other pieces Sk S : (€

A fan, on carved and pierced and gilt mother-o’-pearl
sticks, a Chinese carved ivory card ease, a silver heart-
shaped tray, a pen wiper. a horn scent bottle, chased.
a bronze figure of a dog, and 2 other pieces = 2.

\ silver filigree box and 2 coins, an Indian silver boss orna-
ment. inlaid hlnpmiw 3 Japanese colour prints, a
Japanese lacquer inro, a carved mother-o -]mrn‘l ﬂhv]l
a cameo, and 4 pieces of agate g

An Indian knife with ivory handle, 2 Indian I{uivcs,'iu silk
covered sheath, a Chinese bamboo eyvlinder, carved in
figures, a pewter circular dish, ]}It’l'{'l‘.'l{l and a marble
figure of a lion LA

A leopard skin rug, a black satin table cover, embroidered in
flowers in coloured silks, a brocade table cover. and 6
pieces of embroidery -« S

Two pairs of vellow striped salin curtains L

Two Indian erimson silk scarves, woven in gilt thread,
Turkish linen square embroidered in mosque, E"I.‘t"*u{"t"llt"t
cte., and 2 other pieces ol S

Three Indian lacquered boxes and covers, 3 long-necked
bottles and stoppers, a carved blackwood box, a brown .
lacquered and gilt box and cover, and 9 other pieces

A French clock with poreelain painted dial -mcl plagues, in
ormolu case with vase surmount p ;

Three pairs of Oriental slippers. a hand screen with silver
handle, a horn model of a palanquin, and 5 other pieces

A 15in. Japanese poreelain vase, enamelled in figures, a pair
of china 2-light candelabra on figure stems, a pair of
china vases, encrusted in flowers, and a t‘.}{'hi‘_!'jc:pil*{*[' with

‘upid at  base VA

A faience dish, painted in flowers, 3 china pla bes, a jardiniere,
encrusted in flowers, 2 baskets, a faience jardiniere, ll.l'l[l a
teapot

& (6! J Six ware figures, a china basket, painted in flowers, a I"1,<3|.m'

e

of an elephant, and 4 other picces
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A travelling set of chessmen, in mahogany case (2 pieces ¥ d
missing), sundry draughtsmen in velvet hox, a Japanese & —

box. und\ﬁ\lj‘ﬂm pleces

A Japanese teapot, decorated in figures on a gilt stand, part
of a Minton china blue and gilt tea serviee, 12 pieces, 4 /
other cups and saucers, and 2 china plaques, painted in
birds

A 8-valve wireless set with horn, H.T. battery, accumulator, #
2 Osram valves, and headphones

Syrian Pottery. Two tazza dishes, decorated in blue, 15in.

F

B

. ‘.‘
I
-

et

and 14in. diam., a 16in. circular dish, blue, green and =<

vellow, another, blue and vellow, 13%in. diam., and 28
faience circular dishes

A Turkish copper coffee table, the border repousse in serolls,
B0in. diam., on folding stand

Siyrian Ware.  An 11in. vase, 2 tazza dishes, bowl and eover,
2 sprinklers and a cover, a Kaga vase, and 4 other picces

Two Indian knives in leather sheaths, 1 other, a flint-lock
pistol, another with swelling barrel, and 2 other pieces -

Twelvedrawings-enticopaper—1'igure Subjects, a Japanese
lacquer hox in form of a tortoise, and a Staffordshire
figure - -Sir Charles Napier

An Indian brass casket, repousse in birds, animals, flguﬁa#
and foliated scrolls, 18in. wide

/r‘\ - [T6) Two Indian guns, 3 spears, 3 Abyssinian throwing s]}mn

and + other pieces

A Turkish velvet eircular table cover, embroidered in gilt-
thread. 3ft. 5in. diam.

A Cairo carved Koran stand, a native grass dress, and 2
Indian leather cirenlar covers

A peeress’s coronation robes, comprising a erimson  velvet
dress, bodice and ecloak trimmed ermine and coronet -
trimmed ermine, 2 gold lace girdles, and a blue satin
cloak

A clock with painted poreclain dial, in ormolu case, with vase
surrmonnt

A pair of opera glasses, in case, a cut glass essence hottle and
stopper, a Persian lacquer box, an Indian carved sandal-
wood box, and 2 Japanese lacquer boxes

An Indian cotton shawl, embroidered at ends, and 2 erimson
eloth shawl, embroidered in silk, and an embroidered

cotton cover
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An Indian erimson cloth, embroidered in coloured silks

An Indian blackwood and ivory inlaid papeterie case, with
drawer under. and an Indian scimitar. in green velvet
covered seabbard

PLATED, Erc.

A set of 4 oval meat dish covers, in sizes

A pair of 8-light candelabra with foliated branches, on pillar
and circular bases, chased in serolls, 24in. high

A kettle with ivory handle, stand and lamp, on square base
and scroll feet, and another. fluted and engraved, on
stand, with scroll feet

A pair of ice pails with lion mask and ring handles, 9in. high

An oval tureen, on seroll feet, fluted, and an 18in. brass salver,
engraved

Two fluted teapots and 2 hot water jugs, another, engraved.
a teapot, repousse, another, engraved, and a toast rack

Twelve pairs of dessert knives and forks, in mahogany case

Twelve dessert knives and 10 forks, in mahogany ecase

Twelve plated fish knives and 10 forks with ivory handles,
in mahogany ecase, and a pair of fruit spoons and sugar
sifter, repousse, in case

A jade beetle, 2 Ushabti figures, a china snufl bottle, another.
glass, and 16 other pieces

An Indian silver casket, chased in Nigures and animals, and a
plated casket

Sundry Japanese and Indian wood and elay models, 8 medals,
2 Canton enamel bowls, stands and 2 covers, and 5 other
pieces

A set of 4 shaped entree dishes and covers, with shifting
handles

Twenty-six large, 20 small, 10 carvers, 3 forks, and a steel,
with plated handles

A 12in. circular salver, engraved, and seroll and floral edge.
and a tazza oval basket with swing handle, piereed

A pair of plated on copper gravy boats, gadroon, and a eruet
stand with 4 cups

A 7in. ecircular waiter, on feet, 1 other. 2 circular entree
dishes, reeded, and 2 cireular waiters, 7{in. and 10in.

A plain muffineer, another, fluted, a 2-handled sugar bowl,
and a milk jug, fluted and engraved
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JEWELLERY, Erc.

115  Five Indian miniatures on ivory —Views of Delhi, by Muzzur- 725
allic- Khan, and 19 others
116 Seven Indian miniatures on ivory- - Views of Delhi 250

1164 Another 17 20 ; U

117 A gold eable bracelet b VLSt e =

118 A gold chain with locket, key and seal attached - f—,{"ﬂ,*
= . .E .f _:I

1184 A turquoise ring f..x.-?’*'

119 A flexible gold necklace with locket attached *'(:
1194 A hair bracelet with gold snap, a mosaic cross, and sundry /&/ —

gold studs, ete. ____________,_____.-.._
120] The late Lord Napier's ** Hazara, 1888," silver medal, 6
miniature medals, and 3 decorations 7 ,..f‘"' A LERN I~

121 An Indian oval gold brooch, 7 bangles, a hruce]rt a Cross,
and 2 hair combs
122  Four silver filigree hair pins, 4 other pieces, an Iﬂmstgfn silver .,
necklace, a bracelet, a circular pendant, and 4 other "“’( -
pieces ot '
128 A diamond star brooch with centre brilliant nf?f"’f i
124 Five Spanish gold coins, 16 dollars, 1752, 8 tlull,nrﬁ 1758,
6 dollars, 1788, 4 dollars, and 2 dollars 5~
125 An antique Kaqh;:ﬁr gold coin, 5 others, and an plﬂ_tmtvpz
copy of an Abyssinian coin .2; e S
126 Six Nepalese gold coins, and 1 other, silver e =
127 An Indian gold butterfly brooch, 2 others, and a bracelet l,,,:"
128 Fifteen scarabs in an ivory box, a small Cloisonne enamel
box, and a Japanese lacquer box Al
1290 Two gold lockets, an agate bracelet, and 2 gold and vmneh:m

seals L7
180 An Indian silver watch, a wrist watch, and sundries © 2,# -
181 A long length of lace, Sin. wide TR
132 A fine lace fichu, and 2 panels of L.ll,lm_'h" Unl‘ﬂ'ﬂi(l{“r}' T
133 A quantity of old lace embroidery, ete. o7 . /

L) il
Other Property.
134 A bottle-shape vase, pierced with dragons, elouds and fish, 2 -

with conventional flowers on green ground, famille verte,
in the manner of Khang-hsi, 15in. high

-fr.'_d:l:lL‘J A pair of Chinese bronze ritual vases in the shape of ** Fong-

hoang " birds, 9in. high, Ming
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47 (186) A Chinese bronze mirror in the form of ** Funa go-ko ™ with

137

138

139

140

141
142

143

144

146

147

145

149

150

figures of A-mi-da on one side, and an archaie inseription
on the other side, %in. high, Sung

A Chinese bronze incense burner, formed as a figure of Shao-le
viding on a stag, 19in. high, wood stand

Two Chinese pottery kvlins with joss stick holders, finely
maodelled in vellow and green colourings, 8in. high,
Kien Lung

A figure of Kwan-Yin with child on her knee, in green and
aubergine, Khang-hsi, 7din., with hexagonal lotus stand,
din.

The following four lots were formerly in the collection of the
late Earl of Balfour.

A German silver gilt inkstand with small figures and seroll
work in relief

A pair of German silver candlesticks

A pair of Georgian silver snuffer trays, chased with flowers,
in gadrooned and shell borders, and another., nearly
similar, 28 ozs. 10 duwis.

A pair of Victorian silver candlesticks. moulded with seroll
work, Sheffield hall mark all at

A Georgian silver plain mug with seroll handle, on moulded
foot, Newcastle, 1799 10 ozs. T dwis.

A Louis XYV. silver gilt box. oval, chased with trophies,
mark of 1770

A small Duteh silver vase and cover, and 2 handles, 18th
Cenfury

A Chelsea leaf sauce boat, painted with flowers and insects,
and a pair of leaf dishes, painted with flower sprays

A pair of Ralph wood vases, formed as cornucopiae, and sup-
ported by dolphins and shells, Tiin. high

A Minton oval dish, painted fruit, a Crown Derby oval dish,
and a Woreester oval basket, pierced and decorated
vellow bands and gilt

An Old English tea service, decorated with varied Old Eng-
lish flowers, consisting of teapot, sugar basin, cream jug,
bowl, 2 dishes. 10 tea eups, 10 sauecers, and 5 coffee cups
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An Urbino dish, painted with Diana and Actacon and figure
subjects around the border, 171in. diam.

A pair of Bow poreelain figures in white, of an Oriental man
and a woman holding a shell, and 2 cups

An early Indian bronze figure of a deity, a bronze Roman
figure of a priest, and a bronze European figure of a girl
with dove

A pair of finely earved white jade mandarin buckles,
another, and a white jade pendant

An antique carved white jade koro and cover. surmounted
by kylin, wood stand

A tortoiseshell gold pique box, 2 others, Cloisonne. 3 ivory
carved needle cases, and 2 other pieces

A pair of evlindrical form decanters, eut with small diamonds,
a glass tankard with a pewter lid, and 2 toddy lifters

Two Old English eut glass rummers. and 6 small sweetmeat
rlasses

A Masonie large tumbler with cut base and Masonic insignia,
Gin., another with monogram J.N.H. and Masonic in-
signia, 4lin., and a toast glass with Masonic emblems

A pair of Old English rummers, another, large, with engraved
bowl, and 4 other glasses with engraved bowls

A set of 4 panels of stained glass, 26in. by 40in., of The
Baptism, On the Cross. The Last Supper. and The
Resurrection

A 17th Century stained glass panel, painted with a sheep, o
cow and a goat, and another—A Coat of Arms of Bell

Two arched stained glass panels —Angels

A Chinese rug, designed with elouds and emblems, blue on
vellow ground, 6ff. 2in. by Af1. 6in.

Another, similar

An ormolu eentrepicce, modelled with figures of three chil-
dren supporting hunting horns, on red marble plinths,
16in, high

A I-,imugc-:-; enamel ewer, decorated in flesh tints, en grizaille,
with a frieze of tritons and nereids, 15in. high

A pair of old brass candelabra with pierced and chased
branches for 5 lights, 18in. high

A Victorian silver gilt wine ewer, repousse 260zs. 17dwls.

A Staffordshire lustre ware jug and basin. decorated with
Masonie emblems and inseription
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152
183
184
185
136
187
155

184
160

141

1592
198
194
195
140

1971
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A set of 4 glass pictures— The Séasons, after Lancret

14

A bronze statuette of the Prinee Consort on  horseback

Eighteen Old English wine glasses 70—

Three Old English wine glasses, on air twist stems, 2 monlded
tumblers, and 4 other pieces 2.5/ =

An Old English miniature—Portrait of a Lady with curls
and wearing a necklace, oval :f-"-r_.f.';‘

Three gold fob seals. a gilt fob seal, and a seal with agate
handle AT

Five Chinese green glass flat-shaped snuff bottles and
stoppers, decorated in interior in figures fighting /7'~

Another 6, decorated in roeks, birds and flowers and figures,

=

various 9 Wt s,

A Chinese agate snuff bottle and stopper. carved in foliage
in high relief 2.7

A Chinese moss agate coupe, earved in lotus flower and
birds, wood stand 2/ %/

Three Chinese glass snuff bottles, interior decorated in view,
birds and [lowers, various &

Oriental. A blue on white oval-shaped dish, a teapot __
and cover, 7 tea bowls. a bowl. a bow] and cover, and 8/ &=

other pieces A
Eight Queen Anne needlework chair seats ,c):__*'.-
Three picees of Spanish flowered vellow brocade
Sixteen pieces of 18th Century brocades, silks and damask ’
Fourteen pieces of erimson damask and satin ;
Four lengths of damask. and a length of flowered brocade /o =
Five lengths of silk damask V7, :
Sundry pieces of Old English and other needlework and
damask b [~
Six pieces of embroidery and damask -
A panel of gros point needlework — Birds and Foliage, 54in.
by 22in. fi-fl y
Four pieces of gros point needlework /2, ~
A gros point needlework seat and back worked in figures .,r’_'dy —
An Old English tambour needlework seat and back /o7 -

L ) - -’ -.'
T'wo strips of gros point and flowered beadwork 7 4

Two printed Paisley shawls 2

r}':.q:
Another 4 Bov Blowing Charcoal, The Farmer's—Vistt;

E. Hammerton. sexton of Kingston-on-Thames, and &7 7/

The Children of Charles L. ;._»’_“J ol il P

i ———
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198 A plated oblong inkstand with taper stick and 2 glass inks.

a plated cup. on stand, and 2 pairs of plated oval entree o dot
dishes and covers with shifting handles
199 A set of 4 silver menu holders, pierced in figures, vine leaves /4 ,/:F
and grapes, and 1 other pair, in cases /
200 A silver tankard and cover, plain 15 ozs. 257 <
f";-f_...".ﬁl 201 A Victorian silver goblet, on circular base Tozs. ddwts. /2 -
\nﬁ;:j_{iﬂ_iy Pewoler. A jur and cover, a 2-handled cup, afiuted ewer, and
a pair of fluted pillar eandesticks vy
203 A 9in. Nankin blue and white ginger jar, decorated in panels
of utensils on a prunus blossom ground flf=

204 Orviental. An oval-shaped bowl and pierced cover, wood
stand, a Nonkin blue and white saueer, a kettle and cover
an 8in. saucer dish. famille verte, and a Delft {‘0101!]‘[‘!1""-"‘:
bowl ¥

205  An Oriental green glazed ware jardiniere, and a pair of brown 2:';-———-
mottled long-neck bulbous bottles, 11in. high

206 A pair of French bronze figures— Neptune and Amphitrite, |

=

on black slate cireular bases, signed Morran, 18in. high | Apgde®

207 A pair of Indian brass figures of deities carrving bowls. on |
square bases, 14in. high )
208 An Old English mahogany shaped front knife box, a rose-
wood sarcophagus. mother-o'-pearl inlaid tea caddy,® ;\'I--.‘..'J
and 2 others v,
200  Three Oriental bowls, and an old Worcester blue and white
= bowl
|7/ 210 Six old maps, framed, dated 1790 &
7e/-211 0 A wooden model of a Japanese I'I,EI'IJ.H" with cane plaited
windows, ete., 17hin. wide. and a Chinese papier mache
box and cover, mother-o’-pearl inlaid
212 The International Library of Famous Literature (20 vols.), /7
in open bookease k7
213 A Paisley shawl 27
214 A painting on porcelain’— Portrait of a Lady holding a
Roman lamp, signed A. Kauffman

i~ 215 | An antique Greek carved wood bust of a Iimi_v, 26Gin. high
216 A Japanese blue and white teapot with pierced metal cover/
217 Two military swords in scabbards and leather holders -
218 Six Kronemburgh dessert dishes and 6 ]1I.m~~.? 11.unl'{~¢l

flowers, basket pattern borders Y 1=
S . i .
219 Part of a Rockingham tea serviee, comprising 5 sanecers, 12 /
cups, and 2 bread and butter plates
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220 A bordered Persian earpet, erimson ground and formal
floral design, 12ft. Gin. by 6ft. Gin. o :
221 A Persian rug. blue mmvntm:ml design on a red ground,
about 9ft. by 5ft. 7 b
222 An antique metal circular plaque, the centre with the
crowning of a King and figures in relief. the border -
with effigy of Carlus Maghus and chained slaves and
: war trophies. ete.. 37in. diam.
af- 2231 A pair of Oriental swords, damascened. 2 knives with
ivory grips, and 4 spears
2234 An antique dagger. mounted in silver, 18 necklaces, a bangle, V
T 7 a brass bell, and a Kaffir beaded front
/w2288 An old brass tray, chased in animals, 32in. diam,

35" 223¢ A brass tray. 8lin. diem. . 4 / e

Lots 224 to 802, removed from Hampton Courl Palace, are to be
sold by divection of the Evecutors of the late Lady Mary Cecilia
Napier of Magdala.

FURNITURE.

224 A carved oak dining table, on baluster legs, 4jt. Gin. wide, JP
and 4 extra leaves
225 A Tft. carved oak sideboard with 2 drawers and eupboard
under in centre, and cupboards at ends, continued back
with reflecting mirror and shelves, on pillar supports™
and cornice over on pilasters
226 A 2ft. 10in. carved oak oblong table, on standards and ;é;f‘i .
stretcher and dolphin feet
227 A 5ft. earved oak buffet with 2 drawers and cupboard and
tray stretcher under, continued back with panels -
earved in figures and corniee over, on supports carved
in eagles and recumbent dogs
228 A 4ft. 4in. French walnut and inlaid writing table with 5 4 /. 7/

drawers, mahogany lined. on eabriole legs, chased =/ "/
l}l"!_'[H'IIll II!l}ulltﬁ- ;
220 A set of 12 carved oak high-back dining chairs. seats J!ld
backs covered in flowered tapestry '
280 Two pairs of tlowered tapestry curtains, and an Indian rag /7
281 A 8ft. ecarved oak bureau with fall front, enclosing pigt‘mhﬂc;.;. ;-'-_
holes and drawers and cupboard under, enclosed by™*
2 panelled doors ;
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232 An oak mantel piece, on fluted Corinthian columns with
carved capitils, overmantel with shelf over sup-
ported by figures of owls, the whole elaborately carved in
foliated scrolls and masks and gadroon ormament,
Sft. Gin. wide, 9t 6in. high (about)

283 An Old English clock with brass dial, by John Burton.

J Saffron Walden, in carved oak upright ecase
- ‘iﬂa A 4ft. 3in. Chippendale mahogany winged settee, on earved
' - cabriole legs and club _feet, upholstered in flowered
tapestry ‘_Jﬁ‘if

285 A vellow painted semi-circular back chair with cane seat.

a poker-work table with tray under, and a carved oak

J_

x‘
1 x . coal box
"

r.
| &)

NV,

!
S
s A 236 A 14in. mahogany square-top table, a carved oak lootstool,
' and a Cairo coffee table, ivory inlaid
= 287 A Persiax Borpereo Canreer, fhe centre conventional
floral design on a dark blue ground, about 15fi. %in. by
Tfl. 11in.

238  AxoTner, the centre with shaped light Mue panel and corners
and floral design on a dark blue ground and border in
pincapples on a red ground, about 12ft. 5in. by 6ft. 2in.

289 A Persian rug, the centre pineapple design on a blue ground.
about Gft. by 4ft.

240 A Persiax Caneer, the centre with formal floval design on
a blue ground and borders in scroll and pineapple design,
about 13fi. 2in. by 10fi. 3in.

241 A pair of brass fire dogs, 2 fire implements, a pierced brass
plate stand, and a repousse brass seuttle and scoop

242 A 6ft. Chesterfield settee, upholstered infloweredtapestry

L
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243 A brass electric floor lamp and silk shade

244 An cbonized fluted pillar jardiniere stand, and a 15in.
mahogany cireular table, on pillar and eclaw

245 A 135in. eircular slate-top table, on carved walnut pillar and
claw, and a poker-work stand

246 A carved and gilt square-back easy chair with arms

247 A 2ft. 10in. rosewood piano settee, with rising seat, uphol-
stered

248 A French cormer bow-front show cabinet of mahogany.
amboyna and other woods, with mirror panelled back.
enclosed by 2 glazed panelled doors, on feet, brass gallery
and chased ormolu mounts, 24in. wide
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A 28in. mahogany and inlaid upright show cabinet with
glazed door and sides, on tapered legs and toes

A mahogany frame easy chair, with square back and arms,
on tapered legs, upholstered in tapestry

An octagonal-shaped poker work dwarfl book stand, and a
24in. mahogany oblong table, on standards and stretehers

A 27in. oak oblong table, on turned legs and tray stretcher.
and a 4-tier walnut corner etagere

A 811, 4in. mahogany square top table, on turned legs

An ottoman sofa, npholstered in flowered tapestry

A ift. oak bookease, enclosed by 2 glazed panelled doors and
cuphoard under. enclosed by 2 doors

A Ht. 2in. mahogany and satinwood banded dwarf eupboard
with shelves, ete., enclosed by 2 panelled doors

An oak settle with arms and carved panelled front and back,
hinged rising seat, 3ff. 9in. wide

A 2ft. 4in. mahogany oval top table with fall-down flaps, on
turned legs, and an 11in. mahogany and inlaid jardiniere
stand with tray stretcher

A Turkey bordered carpet, blue, red and vellow, about
L1ft. 4in. by 9fi.

A mahogany portfolio stand

A mahogany reading desk, on iron standards, and a carved
oak chair

An Old English oak stool with notehed edge and carved frieze,
on turned legs and stretchers, 18in. wide

A carved oak open bookcase, 3ff. wide

A 2ft. 10in. mahogany eiveular table, on turned pillar and
claw

A Turkey bordered carpet. blue, green and yellow, aboul
101, by 12ft. Gin.

A 5ft. walnut and inlaid writing table, with 8 drawers in
frieze and 6 in the pedestals, and 3 drawers and cupboards
under at back

A 8ft. eireular table, on Chippendale earved pillar and
claw

A 4ft. 6in. walnut and inlaid wardrobe with 4 sliding shelves.
enclosed by 2 panelled doors and 4 drawers under,
cornice over









